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RAPORT DE ACTIVITATE



SERVICIUL PUBLIC – POLIŢIA COMUNITARĂ

Str. P-ţa Romana, nr. 39, loc. Turda, jud. Cluj

Tel./fax. 0246-317303

politiacomunitara.turda@yahoo.com
Raport al Activităţii Poliţiei Comunitare Turda

în perioada  01 – 07 octombrie 2010

S-a acţionat  în scopul respectării prevederilor HCL 212/2005 privind buna gospodărire a municipiului Turda, pentru prevenirea faptelor de natură antisocială, a asigurării ordinii şi liniştii publice din zona unităţilor şcolare de pe raza municipiului Turda. 

· Periodic, s-a parulat în Piaţa Centrală în scopul decongestionării „traficului” pietonal şi auto în incinta pieţei, comercianţii proprietari de autovehicule au fost înştiinţaţi cu privire la programul de intrare în incinta pieţei cu autovehicule. S-a aplanat conflict între C.Nicolae şi T.Ioan (vânzător şi cumpărător);
· S-a acţionat în scopul combaterii fenomenului de cerşetorie din zona centrală, zona Materna, PennyMarket iar duminica, pe timpul slujbelor religioase în apropierea bisericilor. Persoanele care apelau la mila publicului si trimise la domiciliu.
· Periodic, s-a patrulat prin parcurile de pe raza municipiului Turda pentru menţinerea ordinii şi liniştii publice, precum şi pentru prevenirea distrugerii mobilierului urban, a aparatelor de joacă pentru copii şi a instalaţiilor electrice.
· Zilnic, s-a acţionat în zona turistică Salina Turda şi în interiorul Salinei în scopul menţinerii ordinii şi liniştii publice. S-a asigurat ordinea şi liniştea publică, decongestionarea „traficului”,  s-a patrulat în zona turistică pentru prevenirea distrugerilor şi deasemenea în parcările de la ambele intrări în Salină s-au luat măsuri în scopul prevenirii blocajelor, respectarea conduitei civice în trafic, parcarea regulamentară a autoturismelor;
· S-a acţionat în zona barierei din Poiana pentru identificarea persoanelor care traversează zona cu autocamioane fără aviz de trecere;

· Alte activităţi :

· S-a acordat sprijin agentilor de Poliţie al Municipiului Turda - în scopul asigurării liniştii şi ordinii publice, participând la întregirea echipelor de  ordine  publică în schimbul II-III. 

· S-a acţionat în scopul soluţionării apelurilor 112 privind tulburarea liniştii şi ordinii publice  şi a reclamaţiilor privind ocuparea abuzivă a locurilor de parcare în zona Micro III.

· S-a patrulat pe raza municipiului Turda în scopul prevenirii furtului din camioane, prevenirea furtului de legume şi fructe din gradini şi verificarea paznicilor de la diferite instituţii; 

· S-a acţionat în scopul prevenirii încălcării normelor de circulaţie rutieră şi a fluidizării traficului rutier în zona str.Gh.Lazăr – staţia STP.

· Au asigurat paza şi fluidizarea zonei Micro III- zonă în care s-a efectuat curăţenia cu deţinuţii de la Penitenciarul Aiud;

· S-a acordat sprijin reprezentanţilor A.P.I în scopul colectării taxei de parcare /staţionare în zona P-ţa Republicii;

· S-au pus în aplicare 10  mandate de aducere pentru 12 persoane cu diverse calităţi procesuale.

Măsuri luate cu ocazia activităţilor executate:

· 37 persoane legitimate;

· 25 persoane avertizate;

· 65 invitaţii la sediul Poliţiei Comunitare în scopul clarificării abaterii săvârşite;

· 2 persoane somate;

· S-au aplicat conform HCL 212/2005, 17 sancţiuni contravenţionale – în valoare de 1100 lei.

· Problemele constatate precum şi cele sesizate de cetăţeni au fost centralizate şi înaintate serviciilor Primăriei Municipiului Turda pentru a fi soluţionate.

 Cu stimă, 
       






              Director Executiv, 

  CIPRIAN POPA
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